



ERRATA DE EDITAL  
EDITAL Nº. 06, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017.  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E  
CONTINUADA (FIC): Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), Nível Básico.

No item 7.2 deste edital que trata do cronograma

Onde se lê:

Período de inscrição/matricula: 02 de Março a 09 de Setembro de 2017.

Leia-se

Período de inscrição/matricula: 02 de Março a 09 de Março de 2017.

No Anexo I deste edital que trata da ficha de inscrição

Onde se lê:

Os documentos (cópias) necessários para a inscrição são: Carteira de Identidade (ou outro documento oficial com foto), Cadastro de Pessoa Física – CPF, Comprovante de residência, Comprovante de envolvimento com a atividade leiteira.

Leia-se

Os documentos (cópias) necessários para a inscrição são: Carteira de Identidade (ou outro documento oficial com foto), Cadastro de Pessoa Física – CPF, Comprovante de residência, Comprovante de escolaridade.